



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI
Marčelji 89, 51216 Viškovo
mo.marcelji@opcina-viskovo.hr

Marčelji, 18. prosinca 2019. godine

ZAPISNIK

SA 36. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: **16. prosinca 2019. godine**

Vrijeme početka: **18,00 sati**

Mjesto održavanja: **Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89**

Predsjednik zaključuje da su na sjednici prisutni svi članovi Vijeća te se može krenuti s raspravom o četiri predložene točke dnevnog reda i donošenja odluka.

DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 35. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. OSVRT NA PROGRAM „ADVENT PUL MARČELJI“
3. POTROŠNJA FINANCIJSKIH SREDSTAVA DO KRAJA PRORAČUNSKE GODINE
4. RAZNO

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika sa 35. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 35. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

Osvrt na program „Advent pul Marčelji“

Vijećnici su se složili kako je za predstojeće blagdane i kraj godine ponovno uspješno organiziran i obilježen program „Advent pul Marčelji“. Od 16-17 sati u subotu, 07.12.2019. djeca sa područja MO Marčelji kitila su božićnu jelku koja se nalazi ispred stare škole Marčelji. Uslijedilo je paljenje lampica i predstava za djecu u izvedbi RI TEATRA Kalvarija.

Nakon predstave stigao je sv. Nikola koji je prisutnoj djeci podijelio poklone. Po završetku programa mještani su ostali na druženju oko jelke i ugodne vatre uz čaj i kuhano vino. Višak poklona koji nije podijeljen MO Marčelji odnest će u Dom za nezbrinutu djecu Ivana Brlić-Mažuranić na Potoku.

Točka 3.

Potrošnja financijskih sredstava do kraja Proračunske godine

Vijećnici su jednoglasno odlučili kako će se ostatak financijskih sredstava do kraja godine potrošiti na izradu prometnog elaborata za zatvaranje lokalnih cesta što je potrebno jednom godišnje mještanima za održavanje smotre malih zvončara. U navedenom elaboratu razradit će se sve moguće rute kretanja smotre koje su podložne promjenama (najčešće zbog smrtnih slučajeva u selu Marčelji). Isti bi elaborat tada vrijedio za duže vrijeme.

Od ostatka sredstava planiraju se nabaviti nogometne i košarkaške lopte za djecu i mladež koja dolaze na igralište ispred stare škole i za turnire u sklopu Marčejskog dana.

Točka 4.

Razno

Vijećnica gđa Marčelja rekla je kako su općinske službe sanirale rupe na cesti u zaseoku Melišća, ali se još uvijek čeka, nakon njenog apela g. Soriću, na čišćenje pijeska i građevnog materijala na istoj dionici kod „lažnog tunela“ što je, kako je ponovno napomenuto, obaveza investitora, a ne Općine.

O ideji za postavom oglasnih ormarića za obavijesti i promociju na području MO Marčelji, predsjednik je kontaktirao nadležni Odsjek Općine. Obavijestio je vijećnike kako mjesni odbor nije nadležan postavljati ormariće za iste namjene već Općina. Dogovoreno je kako će se isto uvrstiti i realizirati kroz plan Općine za iduće proračunsko razdoblje.

Vijećnik g. Štefan napomenuo je kako su cijeli gornji kat stare škole i sanitarni čvorovi neosvijetljeni. Kontaktirat će nadležne službe Općine i Komunalno društvo Viškovo za rješavanje problema.

Sjednica završava s radom u 19,15 sati.



Predsjednik Vijeća MO Marčelji

Deni Lončar
Deni Lončar, mag. oec.